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гр. София,  02.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 02.02.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 7270 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 12,02 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, не изпраща представител.  

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от същия, постъпила на 01.02.2021 г., с която са 

представени писмени доказателства и е формулирано искане за допускане на ССчЕ.  

ОТВЕТНИКЪТ  директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ М., с пълномощно по делото.  

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че в изпълнение на указания на съда, дадени в предходното съдебно 

заседание жалбоподателят с докладваната молба от 01.02.2021 г. е представил 

писмени доказателства, приложение към молбата, които не са описани и е 

формулирал искане за назначаване на ССчЕ „за установяване на релевантни 

обстоятелства към данъчното облагане на ревизираното лице, във връзка с реалността 

на спорните доставки и произтичащите от тях правни последици“.    

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Считам, че искането е с общо формулирана задача и няма как 

да бъде изпълнено и направена ССчЕ. Искам да акцентирам, че предмет на спора са не 

само получените доставки и данъчния период, а и на извършените доставки, т.е. в 

хода на ревизията е установено, че това дружество не е осъществяло изобщо 

стопанска дейност, а такива доказателства не се ангажират. В жалбата също не се 

сочат и не се излагат каквито и да било съображения относно факта на 



осъществяваната икономическа дейност. В този контекст и задачата към ССчЕ, няма 

как да стане. Да се приемат представените доказателствата.   

Съдът във връзка с представените доказателства от жалбоподателя намира, че следва 

да приеме и приложи същите по делото, като по отношение на искането за допускане 

на ССчЕ намира, че при тази формулировка, независимо от обстоятелството какво е 

необходимо да се изясни по делото, с оглед предмета на спора, не може да уважи 

доказателственото искане, а следва да даде възможност на жалбоподателя да 

формулира конкретни задачи към ССчЕ в 7-дневен срок от съобщението, в противен 
случай доказателственото му искане ще бъде оставено без уважение, поради което 

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените с молба на 

01.02.2021 г. от жалбоподателя писмени доказателства.   

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в 7-дневен срок от съобщението с писмена 

молба и в случай, че поддържа искането си за допускане на ССчЕ да формулира 
конкретно задачите на същата, с оглед на изложеното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 30.03.2021 г. от 10,15 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

ДА СЕ ИЗПРАТИ съобщение на жалбоподателя.   

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12,06 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


